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Az MBH Bank Nyrt. osztalék-fizetési rendje 
 

1. Az osztalékfizetésre vonatkozó közgyűlési döntés 

Az MBH Bank Nyrt. („Társaság”) Közgyűlése az Alapszabály 3.1.16 (p) pontja alapján 2025. április 23. 
napján a 2/2025. (április 23.) számú MBHB közgyűlési határozatával („Határozat”) összesen 
36.893.697.234,-Ft  osztalék fizetéséről döntött a Társaság részvényesei részére. 

A fentiek alapján az osztalékra jogosult összesen 299.948.758 darab „A” sorozatú törzsrészvényből 
az egy darab 1.000,- Ft névértékű törzsrészvényre eső bruttó osztalék mértéke 123,- Ft.  

A Határozat alapján az osztalék kifizetésének kezdőnapja (E nap) 2025. május 21. napja. 

A Társaság a közgyűlés Határozata alapján az osztalékot két részletben átutalással fizeti ki a 
részvényeseknek. 

1.1. Az első részlet („Első Osztalék Részlet”) kifizetésének kezdő napja 2025. május 21-e, amikor a 
299.948.758 darab „A” sorozatú törzsrészvényre mindösszesen legfeljebb 1.997.658.728,28-
Ft, azaz osztalékra jogosult részvényenként 6,66-Ft osztalék kerül kifizetésre azzal, hogy a 
kifizetés során – amennyiben szükséges – a Társaság a matematikai kerekítés szabályait 
alkalmazza. 

 
1.2. A második részlet („Második Osztalék Részlet”) kifizetésének napját az Igazgatóság határozza 

meg akként, hogy annak legkorábbi időpontja 2025. augusztus 1-je, de legkésőbbi időpontja 
2025. augusztus 31. napja azzal a feltétellel, hogy az Igazgatóság megállapítja, hogy a Magyar 
Nemzeti Bank Társasághoz intézett, az MBH Bank Nyrt. osztalékfizetési tervéről szóló 
levelében meghatározott feltételek („Feltételek”), közte a Magyar Nemzeti Banknak a 
körültekintő osztalékfizetésről, valamint az osztalék mértékének megállapítása során 
alkalmazandó eljárásokról szóló körlevele szerinti feltételek teljesülnek. Ez esetben a 
299.948.758 darab „A” sorozatú osztalékra jogosult törzsrészvényre mindösszesen legfeljebb 
34.896.038.505,72- Ft, azaz osztalékra jogosult részvényenként 116,34-Ft osztalék kerül 
kifizetésre, amelyből 71,- Ft kifizetésre került az adott részvényesnél osztalékra jogosulttá 
váló részvényekre osztalékelőleg formájában a Társaság Igazgatóságának 201/2024. (október 
11.) határozata alapján, mivel arra a Magyar Nemzeti Bank által meghatározott Feltételek 
nem vonatkoztak, míg az ezt meghaladó összeg kifizetése a Magyar Nemzeti Bank által 
meghatározott Feltételek teljesítésétől függ. kifizetés során – amennyiben szükséges – a 
Társaság a matematikai kerekítés szabályait alkalmazza. A Közgyűlés megerősítette, hogy a 
Második Osztalék Részletre is az a részvényes jogosult, aki Osztalék Fordulónap 2025. május 
hó 14. napjára lefolytatott tulajdonosi megfeleltetése alapján a Társaság részvénykönyvébe 
bejegyzésre került. 
 

2. Az osztalék kifizetésének általános szabályai 

2.1. Az Alapszabály 5.3.1 pontja szerint az osztalék kifizetéséről, annak időpontjáról és módjáról a 
Közgyűlés határoz. 
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2.2. Az Alapszabály 5.3.2 pontja szerint a Társaság az osztalékfizetésre, mint társasági eseményre a 
KELER Zrt.-től tulajdonosi megfeleltetést kér. A tulajdonosi megfeleltetés fordulónapja 
(„Osztalék Fordulónap”) az osztalékfizetés kezdő napját megelőző ötödik (5.) tőzsdei 
kereskedési nap. A tulajdonosi megfeleltetéssel kapcsolatos szabályokat a KELER Zrt. mindenkor 
hatályos szabályzata tartalmazza. 

2.3. Az Alapszabály 5.3.5 pontja alapján osztalékra az a részvényes jogosult, aki (i) az Osztalék 
Fordulónapra kért tulajdonosi megfeleltetés eredménye alapján a részvénykönyvben szerepel, 
és (ii) a részvénytulajdona nem sérti a vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit. A részvényes az 
osztalékra a már teljesített vagyoni hozzájárulása arányában és kizárólag azon részvények után 
jogosult, amelyek tekintetében az Osztalék Fordulónapra kért tulajdonosi megfeleltetés 
eredménye alapján a Társaság részvénykönyvében tulajdonosként szerepel. 

2.4. Az egy részvényes részére ténylegesen kifizetendő bruttó osztalék összege a részvényes 
tulajdonában lévő részvények darabszámának és az egy részvényre eső bruttó osztalék 
mértékének szorzataként, a kerekítés szabályai szerint egész forintra kerekített összegként kerül 
megállapításra. 

2.5. A Társaság Igazgatóságának 201/2024. (október 11.) határozata alapján 2024. október 28-ai 
kezdő nappal kifizetésre került 322.529.625 darab „A” sorozatú törzsrészvényre részvényenként 
71,-Ft osztalékelőleg („Osztalékelőleg”). A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 
(„Ptk.”) 3:263.§ (3) bekezdése szerint, ha az osztalékelőleg kifizetését követően elkészülő éves 
beszámolóból az állapítható meg, hogy osztalékfizetésre nincs lehetőség, az osztalékelőleget a 
részvényesek a társaság felhívására kötelesek visszafizetni. A vonatkozó számviteli és adózási 
szabályokkal összhangban az Osztalékelőleg kifizetésével az Osztalékelőlegből részesülő 
részvényeseknek feltételes visszafizetési kötelezettsége keletkezett a Társasággal szemben az 
Osztalékelőleg összegében. Ennek megfelelően azon részvényesek tekintetében, akik részére 
Osztalékelőleg került kifizetésre (ideértve azon részvényeseket vagy volt részvényeseket is, akik 
az Osztalékelőlegre való jogosultságot alátámasztó tulajdonosi megfeleltetés fordulónapját 
követően részvényeiket akár részben vagy egészben elidegenítették):  

(i) amennyiben az ilyen részvényes részére megállapított osztalék összege az ezen 
részvényesnek kifizetett Osztalékelőleg összegét meghaladja, a részvényes számára az 
osztaléknak az Osztalékelőleget meghaladó része kerül kifizetésre; 

(ii) amennyiben az ilyen részvényes részére megállapított osztalék összege az ezen 
részvényesnek kifizetett Osztalékelőleg összegével megegyezik, a részvényes az 
osztalékból további kifizetésre nem jogosult; 

(iii) amennyiben az ilyen részvényes részére megállapított osztalék összege az ezen 
részvényesnek kifizetett Osztalékelőleg összegénél kevesebb vagy egyáltalán nem 
állapítható meg a részére osztalék, a részvényes a részére kifizetett Osztalékelőleget a Ptk. 
3:263. § (3) bekezdésének megfelelően a Társaság felhívására köteles visszafizetni, azzal, 
hogy Osztalékelőleg visszafizetésére vonatkozó követeléssel szemben a Ptk. 6:49. § 
alapján beszámíthatja (1) a részvényes a részére megállapított osztalék megfizetésére 
vonatkozó, a Társasággal szembeni követelését, illetve (2) a Társaság az osztalékkifizetése 
során a részvényessel szembeni a Osztalékelőleg kifizetésből származó követelését. 
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2.6. A ténylegesen kifizetésre kerülő Első Osztalék Részlet és Második Osztalék Részlet 
kiszámítása, beszámítás és a kerekítés szabályai, a kifizetések időpontja és feltételei    

2.6.1. A közgyűlés Határozatára tekintettel az osztalék Első Osztalék Részletének kifizetésekor 
mindösszesen legfeljebb 1.997.658.728,28-Ft, azaz osztalékra jogosult részvényenként 6,66-Ft 
osztalék kerülhet kifizetésre.  

A közgyűlés Határozatára, a 2.5. pontban írtakra tekintettel ugyanakkor az osztalék Első 
Osztalék Részletének tényleges kifizetésre a Ptk. beszámításra vonatkozó szabályait a jelen 
pontban írtak szerint is alkalmazva a részvényes akkor jogosult, ha 

i. az Osztalékfizetés Fordulónapján meglévő részvényeire jutó – részvényenkénti 123,-Ft – 
osztalék együttes összege meghaladja a részére kifizetett Osztalékelőleg teljes összegét és 

ii. olyan összegben jogosult, amely összegben az Osztalékfizetés Fordulónapján meglévő 
részvényeire jutó Első Osztalék Részlet teljes összege meghaladja a korábban tulajdonában 
állt, az adott részvényesnél osztalékra jogosulttá nem váló részvényekre kifizetett 
Osztalékelőleg összegét, de legfeljebb 6,66 Ft részvényeként.  

Amennyiben a részvényes részére járó, az 1.1. és 2.6.2. pontban írtak szerint számított 
Második Osztalék Részlet összege meghaladja a korábban tulajdonában állt, az adott 
részvényesnél osztalékra jogosulttá nem váló részvényekre kifizetett Osztalékelőleg összegét, 
akkor a részvényes által benyújtott, a Társasághoz légkésőbb 2025. május 12. napjának 16.00 
óráig beérkezett teljes bizonyító erejű magánokiratba vagy közokiratba foglalt erre vonatkozó 
kérelmére (Kérelem) vagy legkésőbb az Első Osztalék Részlet kifizetéséig a Társaság és a 
részvényes között létrejött ilyen tartalmú, kölcsönösen aláírt megállapodás alapján, a Társaság 
a részvényesnek – korábban tulajdonában állt, az adott részvényesnél osztalékra jogosulttá 
nem váló részvényekre – kifizetett osztalékelőleg összegét kizárólag a Második Osztalék Részlet 
összegével szemben számítja be. 

Amennyiben a részvényesnek az Osztalékfizetés Fordulónapján meglévő részvényeire jutó Első 
Osztalék Részlet teljes összege kevesebb, mint a korábban tulajdonában állt, az adott 
részvényesnél osztalékra jogosulttá nem váló részvényekre kifizetett Osztalékelőleg összege 
volt, akkor nem jogosult kifizetésre az Első Osztalék Részlet kifizetése során és a Társaság a 
fentebb írt beszámítási szabályok alapján az Első Osztalék Részlettel szemben általa 
végrehajtott beszámítást követően fennmaradó követelése összegét jogosult a részvényesnek 
járó Második Osztalék Részlet teljes összegébe beszámítani.  

2.6.2. A Közgyűlés Határozatára tekintettel az osztalék Második Osztalék Részletének kifizetésekor 
mindösszesen legfeljebb 34.896.038.505,72- Ft, azaz osztalékra jogosult részvényenként 
116,34-Ft osztalék kerülhet kifizetésre, amelyből 71,- Ft kifizetésre került az adott 
részvényesnél osztalékra jogosulttá váló részvényekre osztalékelőleg formájában a Társaság 
Igazgatóságának 201/2024. (október 11.) határozata alapján, mivel arra a Magyar Nemzeti 
Bank által meghatározott Feltételek nem vonatkoztak, míg az ezt meghaladó összeg kifizetése 
a Magyar Nemzeti Bank által meghatározott Feltételek teljesítésétől függ.  

A közgyűlés Határozatára, a 2.5. és a 2.6.1. pontokban írtakra tekintettel ugyanakkor az 
osztalék Második Osztalék Részletének kifizetésekor tényleges kifizetésre a Ptk. beszámításra 
vonatkozó szabályait a jelen pontban írtak szerint is alkalmazva a részvényes akkor jogosult, ha 

i. az Osztalékfizetés Fordulónapján meglévő részvényeire jutó – részvényenkénti 123,-Ft – 
osztalék együttes összege meghaladja a részére kifizetett Osztalékelőleg teljes összegét és  
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ii. olyan összegben jogosult, amely összegben az Osztalékfizetés Fordulónapján meglévő 
részvényeire jutó osztalék teljes összege meghaladja a részére kifizetett Osztalékelőleg és 
Első Osztalék Részlet teljes együttes összegét.  

Amennyiben a részvényesnek az Osztalékfizetés Fordulónapján meglévő részvényeire jutó – 
részvényenkénti 123,-Ft – osztalék teljes összege kevesebb, mint a korábban tulajdonában állt 
az adott részvényesnél osztalékra jogosulttá nem váló részvényeire kifizetett Osztalékelőleg 
összege volt, akkor a Második Osztalék Részlet kifizetése során sem jogosult kifizetésre.  

A Második Osztalék Részlet kifizetésének időpontja: 

A Második Osztalék Részlet kifizetésének időpontját a Társaság Igazgatósága határozza meg.  A 
Második Osztalék Részletének kifizetésére a közgyűlési Határozatban foglaltaknak megfelelően 
2025. augusztus 1. napja és 2025. augusztus 31. napja között kerül sor, e napokat is beleértve.  

A Második Osztalék Részlet kifizetésének feltétele: 

A Második Osztalék Részlet kifizetésére – a közgyűlési Határozatban foglaltaknak megfelelően 
– azzal a feltétellel kerülhet sor, hogy az Igazgatóság megállapítja, hogy a Magyar Nemzeti 
Bank Társasághoz intézett, az MBH Bank Nyrt. osztalékfizetési tervéről szóló levelében 
meghatározott Feltételek, közte a Magyar Nemzeti Banknak a körültekintő osztalékfizetésről, 
valamint az osztalék mértékének megállapítása során alkalmazandó eljárásokról szóló 
körlevele szerinti feltételek teljesültek. 
 
Az Igazgatóság a Második Osztalék Részlet kifizetése feltételének megállapításáról, valamint a 
Második Osztalék Részlet kifizetésének időpontjáról rendkívüli tájékoztatást tesz közzé.  

Amennyiben a Magyar Nemzeti Bankkal történt egyeztetéseket követően a Társaság 
Igazgatósága nem tudja megállapítani a Magyar Nemzeti Bank Társasághoz intézett, az MBH 
Bank Nyrt. osztalékfizetési tervéről szóló levelében meghatározott Feltételek, közte a Magyar 
Nemzeti Banknak a körültekintő osztalékfizetésről, valamint az osztalék mértékének 
megállapítása során alkalmazandó eljárásokról szóló körlevele szerinti feltételek teljesülését, a 
szükséges közgyűlési döntések meghozatala érdekében a Társaság Igazgatósága rendkívüli 
közgyűlést hív össze. Ezen a rendkívüli Közgyűlésen a részvényeseknek a Határozat módosítása 
keretében döntenek majd arról, hogy a Társaság által 2024. üzleti év eredményéből már 
kifizetett összegeken – azaz a 2024. október 28-ai kezdő nappal kifizetésre került 
22.899.603.375 Ft-on és 2025. május 21-i kezdőnappal kifizetésre került 1.997.658.728,28 Ft-
on – felül a Társaság további osztalékrészletet nem fizet, vagy mekkora további 
osztalékrészletet teljesít a részvényesek felé. A Társaság ezúton tájékoztatja a részvényeseket, 
hogy a Magyar Nemzeti Bank a Társasághoz intézett, az MBH Bank Nyrt. osztalékfizetési 
tervéről szóló levelében a 2024. október 28-ai kezdő nappal kifizetésre került 22.899.603.375 
Ft és 2025. május 21-i kezdőnappal kifizetésre kerülő 1.997.658.728,28 Ft osztalékként való 
kifizetését elfogadta, így ezen összegek osztalékkénti sorsáról további közgyűlési döntés nem 
indokolt. 

2.6.3. A 2.5, 2.6.1. és 2.6.2. pontokban írt szabályok szerint részvényesenként kiszámított Első 
Osztalék Részlet és Második Osztalék Részlet kifizetésekor a Társaság a magyar pénzforgalmi 
szabályoknak megfelelően – a matematikai kerekítés általános szabályait alkalmazva – egész 
forint összegre kerekítve hajtja végre a kifizetést. 
 

2.7. Amennyiben a részvényes osztalékra jogosító részvényei az Osztalék Fordulónapra kért 
tulajdonosi megfeleltetés alapján több értékpapír számlán vannak nyilvántartva és a 
részvényesnek az 2.5. (iii) alpont szerinti visszafizetési kötelezettsége áll fenn a Társaság felé, a 
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beszámítás végrehajtását követően a részvényes részére ténylegesen kifizetendő osztalék teljes  
összegét – részvényes erre vonatkozó külön, a 3.15 pontban megadott elérhetőségen az Első 
Osztalék Részlet kifizetése kezdő napjáig megküldött, eltérő kérése hiányában – a Társaság a 
részvényes azon értékpapírszámlájára utalja, amelyen a részvényes a Társaság által kibocsátott 
legtöbb osztalékra jogosító „A” sorozatú törzsrészvényt helyezett el az Osztalék Fordulónapon, 
feltéve, hogy ez a megoldás nem ellentétes az adott értékpapírszámlára vonatkozó jogszabályi 
rendelkezésekkel. Egyenlő darabszám esetén a Társaság – a részvényes feltételezhető érdekei 
alapján – dönt.  

2.8. Az 1.6.1. pont szerinti Első Osztalék Részlet és a 2.6.2. pont szerinti Második Osztalék Részlet 
kifizetését követően a 2.5 pont (iii) alpontja szerinti visszafizetési kötelezettséggel érintett 
részvényeseket és korábbi részvényeseket visszafizetési kötelezettségük teljesítésének módjáról, 
részleteiről és annak mértékéről a Társaság – ettől eltérő döntésének hiányában, illetve szükség 
szerint – külön levélben értesíti. 

2.9. A 2.5. (iii) alpont szerinti visszafizetési kötelezettség az alábbiak szerint merül fel. 

Az osztalékfizetés feltételeit, valamint a maximálisan megállapítható osztalék összegét a 
számvitelről szóló 2000. C. törvény („Számviteli tv.”) határozza meg.1 A Számviteli tv. szerint 
osztalék „a tulajdoni részesedést jelentő befektetés után kapott, az adózott eredmény 
felhasználásáról (az osztalék jóváhagyásáról) szóló határozat alapján járó összeg.”2 Az Alapszabály 
5.3.5 pontja alapján osztalékra az a részvényes jogosult, aki (i) az Osztalék Fordulónapra kért 
tulajdonosi megfeleltetés eredménye alapján a részvénykönyvben szerepel, és (ii) a 
részvénytulajdona nem sérti a vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit.3  

Az osztalékelőleg jogcímén a részvényes részére megfizetett összeg abban az esetben és olyan 
összegig válik osztalékká, amennyiben az adott társaság az éves beszámolójának elfogadásakor 
osztalék fizetéséről határoz. A Számviteli tv. értelmében az osztalékelőlegnek, illetve az 
osztaléknak a kifizető társaság oldalán történő számviteli elszámolása során az osztalékelőleget a 
kifizetés napján a részvényesekkel szembeni (egyéb) követelésként,4 míg a jóváhagyott osztalékot 
a részvényesekkel szembeni rövid lejáratú (egyéb) kötelezettségként kell kimutatni.5 A társaság 
szempontjából ugyanazon részvényessel szembeni követelés (osztalékelőleg) és kötelezettség 
(osztalék) az az adott részvényest megillető osztalék megállapításakor összevezetésre kerül és a 
részvényes számára az összevezetést követően fennmaradó kötelezettség (osztalék) fizetendő 
meg.  

A Számviteli tv. rendelkezései, valamint a kapcsolódó számviteli és adózási gyakorlat alapján egy 
(korábbi) részvényesnek az adott részvényest megillető osztalék megállapításának időpontjában 
az osztalékelőleg tekintetében elszámolási kötelezettsége keletkezik az osztalékelőleg 
tekintetében, ha az korábban  megállapított és az adott részvényes részére megfizetett 
osztalékelőleg a részvényes részvényeinek részben vagy egészben történő átruházása miatt nem 
vagy nem teljes összegben válik osztalékká.6 Azaz, amennyiben az osztalékelőlegben részesülő 
részvényes tekintetében osztalék nem, vagy az osztalékelőleg összegénél kisebb összegben kerül 
megállapításra, úgy a kifizető társaság oldalán az adott részvényessel szembeni, osztalékelőleg 

 
1 Számviteli tv. 39. § (3)-(3a) bekezdés. 

2 Számviteli tv. 84. § (1) bekezdés. 

3 Ptk. 3:262. § (1) bekezdés. 

4 Számviteli tv. 29. § (1) bekezdés 

5
 Számviteli tv. 42. § (3) bekezdés 

6 Ld. 25/2001. sz. Számviteli kérdés és 2017/25. sz. Adózási kérdés. 
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miatti követelés (amelyet a részvényesnek teljesítenie kell) fennmarad, annak összege az 
osztalékkal történő összevezetés után  nem szűnik meg (vagy nem nullára csökken le). 

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény („Tao tv.”) alapján 
osztalékként a Számviteli tv. fogalmai szerinti osztalék minősül.7 Ebből következően amennyiben 
az osztalékelőlegben részesített korábbi részvényes magyar társasági adó hatálya alá tartozó jogi 
személy adózási előtti eredményt csökkentő tételként (azaz adómentes bevételként) kizárólag a 
jóváhagyott osztalék összege vehető figyelembe8 és a vissza nem fizetett osztalékelőleg a korábbi 
részvényes szempontjából kötelezettség marad és nem válik osztalékká. E kötelezettség 
teljesítésének korábbi részvényes általi elmulasztása adóköteles bevételt eredményezhet. 

A magánszemély korábbi részvényes visszafizetési kötelezettsége kapcsán a személyi 
jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény („Szja tv.”) azt a logikát érvényesíti, hogy ha a 
kapott osztalékelőleg a kifizetést követő első beszámoló elfogadásával nem válik osztalékká, akkor 
az visszamenőlegesen visszafizetendő követelésként (mintegy kamatmentes 
kölcsönkövetelésként) kezelendő. E követelés alapján a részvényesnek kamatkedvezményből 
származó jövedelme keletkezik.9 A kamatkedvezményből származó jövedelmet a kifizető társaság 
az éves beszámolója elfogadásának napján állapítja meg.10 A kamatkedvezmény az osztalékká 
nem vált osztalékelőleg 1,18-szorosára a jegybanki alapkamat 5 százalékponttal növelt összegű 
kamattal számított összeg.11 Az adó mértéke 15% SZJA és 13% Szociális hozzájárulás 

2.10. Az Alapszabály 5.3.6 pontja alapján az Osztalék Fordulónapot követően érkezett osztalékfizetési 
igény esetén a Társaság akkor fizet osztalékot, ha (i) az értékpapírszámla-vezető igazolja, hogy a 
részvényes az Osztalék Fordulónapon az osztalékfizetési igényben megjelölt mennyiségű 
részvény tulajdonosa volt, és nyilatkozik arról, hogy ezen részvényekre osztalékfizetés nem 
történt, továbbá (ii) az Osztalék Fordulónapra megküldött KELER Zrt. értesítés tanúsítja, hogy az 
értékpapírszámla-vezető az osztalékfizetési igényben megjelölt mennyiségű részvény 
tekintetében jogosult az igazolás kiadására. 

2.11. Az osztalék kifizetésére irányuló igény az osztalékfizetés kezdő napját követő öt (5) év elteltével 
elévül. A fel nem vett osztalék a Társaság alaptőkén felüli vagyonába kerül. 

3. Az osztalékkifizetésének módja 

3.1. A Társaság az osztalék kifizetését megelőzően a KELER Zrt.-től tulajdonosi megfeleltetést kér. Az 
Osztalék Fordulónap 2025. május hó 14. napja (E-5 tőzsdei kereskedési nap). 

3.2. Ennek megfelelően, a Társaság részvényei legkésőbb 2025. május hó 12. napjáig történő 
megvásárlás esetén jogosítanak osztalékra (E-7 tőzsdei kereskedési nap). 

3.3. A részvényesek értékpapírszámláit vezető számlavezetők a KELER Zrt. által meghirdetett eljárási 
rend szerint a tulajdonosi megfeleltetés során adják át a KELER Zrt. részére a részvényesek 
adatait. 

3.4. Az egyes részvényesek részére kifizethető osztalék meghatározása, számfejtése és a jogszabályok 
által előírt adó,- és járulékfizetési kötelezettségek megállapítása a számlavezetők által a fentiek 

 
7 Tao. tv. 4. § 28/b. pont. 

8 Tao tv. 7. § (1) bekezdés g) pont. 

9 Szja tv. 72. § (2) bekezdés és Szja tv. 72. § (4) bekezdés d) pont. 

10
 Szja tv. 72. § (2) bekezdés. 

11 Szja tv. 72. § (2) bekezdés. 
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szerint szolgáltatott adatok alapján történik, ezért felhívjuk a tisztelt részvényesek figyelmét, 
hogy legkésőbb az Osztalék Fordulónapig, azaz 2025. május hó 14. napjáig folytassanak 
egyeztetést számlavezetőjükkel, hogy a számlavezetők által a KELER Zrt.-nek átadandó adatok 
hiánytalanul és pontosan rendelkezésre állnak-e. 

3.5. Osztalék annak a részvényesnek fizethető, akinek valamennyi szükséges adatát az 
értékpapírszámla-vezetője a KELER Zrt. rendelkezésére bocsátotta. Amennyiben a tulajdonosi 
megfeleltetés során a számlavezető nem, vagy nem megfelelően azonosítja a részvényest, az az 
osztalék kifizetésének időszaka alatt pótolható. Hiányos adatszolgáltatás esetén az osztalék 
kifizetésére kizárólag az adatok pótlását követően kerülhet sor. A pótlólagosan szolgáltatott 
adatok alapján az osztalék kifizetése a hiánypótlást követő hónapban kerül teljesítésre. A 
Társaság és a KELER Zrt. nem felel a számlavezetők hiányos vagy késedelmes 
adatszolgáltatásából eredő késedelemért. 

3.6. A Társaság az osztalékot az osztalék kifizetésének kezdőnapjától átutalással fizeti ki a 
részvényeseknek. A kifizetés közvetlenül a részvényes bankszámlájára történik, amennyiben a 
részvényes számlavezetőjén keresztül így rendelkezett és a kedvezményezett bankszámla száma 
a tulajdonosi megfeleltetés során megadásra került. Ennek hiányában az osztalék a részvényes 
számlavezetője részére kerül átutalásra, aki azt jóváírja a részvényes számláján. 

3.7. A Társaságot kamatfizetési kötelezettség nem terheli az osztalék 2025. május hó 21., illetve a 
Második Osztalék Részlet kifizetése Igazgatóság által meghatározott kezdő napját követő 
felvétele esetén. 

3.8. Amennyiben a Társaságnak felróható okból a beszámítást követően kifizetendő Első Osztalék 
Részlet kifizetése nem kezdődik meg 2025. május 21. napján, illetve a beszámítást követően 
kifizetendő Második Osztalék Részlet kifizetése nem kezdődik meg legkésőbb 2025. augusztus 
31. napján, akkor a Társaság az Első Osztalék Részlet és a Második Osztalék Részlet kifizetése 
megkezdésének időpontjáig terjedő időszakra a Ptk. 6:48. § (1) bekezdés szerinti késedelmi 
kamatot köteles fizetni a részvényeseknek. 

4. Adózási szabályok 

4.1. Belföldi adóügyi illetőségű magánszemélyeknek kifizetett osztalék esetén a Társaság 
törzsrészvényeiből, mint tőzsdére bevezetett részvényekből származó osztalékjövedelmet a 
személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 8. § (1) bekezdése értelmében 15% 
személyi jövedelemadó terheli. Az osztalék kifizetésének időpontjában a Társaság levonja a 15% 
személyi jövedelemadót, és azt az adóhatóság részére megfizeti. A Társaság a magánszemélyek 
részére legkésőbb az adóévet követő naptári év január 31. napjáig jövedelemigazolást állít ki a 
kapott osztalékról és a levont adóról, mely igazolás alapján a magánszemélynek azt 
szerepeltetnie kell az adóévről benyújtandó személyi jövedelemadó bevallásában. 

4.2. A magánszemély részvény tulajdonosnak az osztalékelőleget és annak adóját a kifizetés évéről 
szóló adóbevallásában tájékoztató adatként kell feltüntetnie, amennyiben az abban az évben 
nem válik osztalékká. A jelen osztalék-fizetési rend szerint jóváhagyott kifizetett osztalékot, és az 
abból levont, megfizetett adót az osztalékot megállapító beszámoló elfogadásának évéről szóló 
adóbevallásban kell bevallania. 

4.3. A Társaság törzsrészvényeiből származó osztalékjövedelmet szociális hozzájárulási adó fizetési 
kötelezettség nem terheli. 

4.4. Külföldi adóügyi illetőségű magánszemélyeknek kifizetett osztalék esetében az osztalékból az 
adólevonás a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezmények alapján történik. Ennek az a 
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feltétele, hogy a magánszemély az adóügyi illetőségét igazolja, és amennyiben a vonatkozó 
egyezményben megállapított adómérték alkalmazásához az egyezmény előírja, hogy az 
osztalékra jogosult személy egyben az osztalék haszonhúzója is, akkor az erre vonatkozó 
haszonhúzói nyilatkozatát eljuttatja a Társasághoz. Amennyiben a magánszemély külföldi 
illetősége, illetve haszonhúzói státusza nem igazolt, akkor az adólevonás a belföldi 
magánszemélyekre vonatkozó előírások szerint történik. 

4.5. Az adóügyi illetőség megállapítása, miután a Társaság az adó- és egyéb közterhekkel kapcsolatos 
nemzetközi közigazgatási együttműködés egyes szabályairól szóló 2013. évi XXXVII. törvény 
(„Aktv.”) 43/H. §-ában meghatározott adatszolgáltatási kötelezettség alanyának minősülő 
Jelentő Magyar Pénzügyi Intézmény, az Aktv-ben meghatározott, a pénzügyi számlákkal 
kapcsolatos információk automatikus cseréjéről illetékes hatóságok közötti többoldalú 
megállapodás (Competent Authority Agreement and Common Reporting Standard, „CRS”), 
illetve az Európai Tanács 2014/107/EU Irányelve, „DAC2”) adatszolgáltatásban érintett államok 
esetében az Aktv. átvilágítási szabályai alkalmazásával történik amennyiben a Részvényes a 
Társaságnál vezetett értékpapír számlán elhelyezett részvényei után ide kéri az osztalék 
kifizetését. 

4.6. DAC2 és CRS adatszolgáltatással nem érintett államokban adóügyi illetékességgel rendelkező, 
illetve azon részvényesek esetében, akikre nézve a Társaságnak nem kell az átvilágítási 
szabályokat alkalmaznia (pl. mert a részvényes nem rendelkezik a Társaságnál pénzügyi 
számlával), továbbra is az illetőségigazolás és a haszonhúzói nyilatkozat alapján történik az 
adóügyi illetőség megállapítása. 

4.7. Az illetőségigazolás a külföldi adóhatóság által kiállított okirat angol nyelvű példánya, magyar 
nyelvű szakfordítása vagy ezek egyikéről készült másolata. Az adóügyi illetőséget adóévenként 
akkor is igazolni kell, ha az adóügyi illetőség a korábban benyújtott illetőségigazolás óta nem 
változott. 

4.8. Amennyiben a magánszemély adóügyi illetősége szerinti állammal kötött kettős adóztatás 
elkerüléséről szóló egyezmény a hatályos magyar adómértéknél magasabb mértékű adó 
levonását teszi lehetővé, abban az esetben is csak az általános mértékkel számított személyi 
jövedelemadó vonható le. 

4.9. Amennyiben a magánszemély illetősége szerinti állam és Magyarország között nincs kettős 
adóztatás elkerüléséről szóló egyezmény az adólevonás az általános 15%-os adómértékkel 
történik. 

4.10. A 3.4 pontban felsorolt adatok bármelyikének hiányában (különös tekintettel az adóazonosító 
jel közlésére) a kifizető az osztalék kifizetését az adatok közléséig nem teljesíti. 

4.11. Tartós befektetési számlán nyilvántartott részvények utáni osztalék kifizetés esetében sem 
belföldi sem külföldi magánszemélyek esetében nem történik adólevonás. 

4.12. Az osztalék kifizetéséről a jövedelemigazolást a Társaság állítja ki és postai úton megküldi a 
részvényesek részére. 

4.13. Belföldi adóügyi illetőséggel rendelkező jogi személynek fizetett osztalékból a Társaság adót 
nem von le. 

4.14. Külföldi adóügyi illetőséggel rendelkező jogi személynek fizetett osztalékból a Társaság 
adóelőleget nem von le. 
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4.15. Amennyiben az osztalékkal kapcsolatban további kérdésük merül fel, állunk szíves 
rendelkezésükre a +36-1-327-8600 telefonszámon vagy az investorrelations@mbhbank.hu e-
mail címen. 

Budapest, 2025. május 5. 

MBH Bank Nyrt. Igazgatósága 
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